
Oi Professor como vai? 

O ICH pode ser calculado para municípios ou setores censitário porque ele leva em consideração o 

número de domicílios atendidos por abastecimento de água, esgotamento sanitário e coleta de lixo, 

e esses dados estão separados por setores censitários no banco de dados; 

Quanto à área de estudo, sem problemas, acho que a análise para São Jose será bem interessante, 

preciso apenas confirmar se estes dados estão disponíveis no censo de 2000 e como os setores estão 

separados para o município no período, até onde eu sei, para alguns municípios, foram acrescidos 

novos setores no censo 2010. Preciso verificar se interfere ou não nos resultados para análise. 

Quanto à interpolação, acho melhor deixarmos para outro momento mesmo, preciso amadurecer 

um pouco mais meus conhecimentos no assunto. 

Obrigada! 

 


